



РЕЗОЛЮЦИЯ

Круглый стол «Образование – путь в будущее, терроризм – в никуда»

Мы, участники заседания круглого стола «Образование – путь в будущее, терроризм – в никуда», учитывая сложную общественно-политическую обстановку в мире, решительно осуждая деятельность террористических и радикальных организаций, выступая за повсеместное установление мира и безопасности, поддерживая усилия Российской Федерации по борьбе с терроризмом и экстремизмом, согласились с нижеследующим:

Террористические организации являются общей угрозой для всех стран мира, всех народов и наций. В настоящее время Российская Федерация находится под реальной угрозой террористических атак. Активная и продуктивная борьба Российской Федерации с международными террористами на территории Сирийской Арабской Республики и в других точках мира вызывает болезненную реакцию у радикалов и поддерживающих их государств. Это еще раз доказывает необходимость действий, которые предпринимает Российская Федерация для обеспечения безопасности на собственных рубежах.

Привлечение молодежи в ряды террористических и радикальных организаций – реальная проблема, которой необходимо комплексно противодействовать. Для решения данной задачи необходимо уделять значительное внимание воспитанию подрастающего поколения, наладить взаимодействие образовательных учреждений со специалистами антитеррористических структур, активно находить решения по предотвращению вовлечения и вербовки молодежи в экстремистские организации.

При подготовке молодых специалистов образовательные учреждения должны уделять большое внимание патриотическому воспитанию как средству защиты подрастающего поколения от идеологии терроризма. Необходимо активно внедрять в образовательные программы идеологии антитеррора, создавать все условия для предупреждения национальных, религиозных и социальных конфликтов в молодежной среде. Именно образование является важнейшим инструментом противодействия террористическим идеологиям и должно играть ключевую роль в искоренении терроризма.

Молодежь должна понимать, что в мире не существует религии войны. Каждая из традиционных религий направлена на развитие

духовности человека, нацеливает его на созидание во имя мира и согласия, а не на разрушение. Любые попытки трактовать религии в чьих-либо корыстных целях совершенно неприемлемы и заслуживают всеобщего осуждения. Религиозное просвещение должно позволять молодежи лучше понимать представителей других конфессий, воспитывать толерантность и стремление к установлению мира.

Молодежным организациями совместно с вузами необходимо обеспечивать межкультурную и межнациональную адаптацию иностранных студентов во избежание их вовлечения в экстремистские и радикальные организации, регулярно привлекать молодежь к участию в культурных и научно-образовательных мероприятиях, прививать им ценности дружбы, мира, добра, терпимости.

Терроризму и экстремизму необходимо противодействовать исключительно с помощью системных действий, координации и взаимодействия общества и государства, религиозных конфессий, а также активной позиции молодежных организаций на основе антитеррористического законодательства и личной воли людей.

Число участников: 150

Результаты голосования:

За – 150

Против – 0

Воздержалось – 0

18.12.2015 г.

Председатель



Б.А. Жигалев